



Erratum

JMR 2019; 5(2): 102-102
March- April
ISSN: 2395-7565
© 2019, All rights reserved
www.medicinearticle.com

Erratum: Effect of ethanol extract of ripe fruits of *Dennetia tripetala* on prostatic and testicular functions of male albino rats

In the article titled “Effect of ethanol extract of ripe fruits of *Dennetia tripetala* on prostatic and testicular functions of male albino rats” published on pages 89-92, Issue 2, Volume 4 of **The Journal of Medical Research**,^[1] the names of two undergraduate students who contributed tangibly to the success of the research work were omitted as co-authors of the article and name written incorrectly as “Bassey UE, Akpakpan EI, Etim OE, Akaka EUA, Ekanemesang UM” instead of “Bassey UE, Akpakpan EI, Etim OE, Akaka EUA, Ekanemesang UM, Albert UP, Yabo ED.”

The “article citation” should be cited correctly as “**Bassey UE, Akpakpan EI, Etim OE, Akaka EUA, Ekanemesang UM, Albert UP, et al. Effect of ethanol extract of ripe fruits of *Dennetia tripetala* on prostatic and testicular functions of male albino rats. The Journal of Medical Research. 2018;4(2):89-92”.**

REFERENCES

1. Bassey UE, Akpakpan EI, Etim OE, Akaka EU, Ekanemesang UM. Effect of ethanol extract of ripe fruits of *Dennetia tripetala* on prostatic and testicular functions of male albino rats. The Journal of Medical Research. 2018;4(2):89-92.

Doi: 10.31254/jmr.2019.52014